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Tisztelt Elnök Úr! 

 

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Tűzoltó Fúvószenekar Egyesület fő célja a német 

nemzetiségi fúvószenekari hagyományok ápolása és Szekszárd város zenei, kulturális 

életének színesítése.  

 

Alapszabályunkban meghatározott feladatunk a Német nemzetiségi zenei kultúra ápolása. 

Ennek megfelelően alakítjuk ki és fejlesztjük repertoárunkat. Rendszeresen adunk elő 

polkákat, lendlereket, s keringőket. A Gyönki Német Nemzetiségi Egyesület meghívására a 

gyönki evangélikus templomban adtunk nagy sikerű koncertet 2016. novemberében. Az 

elmúlt évben pedig a Tolnai Német Nemzetiségi Egyesület által szervezett rendezvényen 

léptünk fel Mözsön, a kultúrház szabadtéri színpadán 2017. októberében. Természetesen 

minden évben bemutatkozunk a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat által december 

hónapban rendezett gálaesten is.  

 

 A Liszt Ferenc Zeneiskolában folyó magas színvonalú oktatásnak köszönhetően 

folyamatosan épülnek be a fiatal zenészek együttesünkbe. A kiváló zeneiskola által az 

utánpótlás biztosított. 2007-ben elnyertük a Vállalkozók Országos Szövetsége által alapított 

Tolna Megyei Prima díjat, 2011-ben  a minősítő hangversenyen  kettő kategóriában is kiemelt 

arany fokozatot értünk el. 2016-ban elnyertük a Tolna Megyei Művészetért Díjat. Ezek a 

sikerek egyértelműen karnagy urunk kiváló szakmai munkáját dicsérik.  

 

Bautzenben utoljára 1995-ben léptünk fel, így arra gondoltunk, hogy 2019. év Pünkösdjén ide 

szerveznénk négy napos zenei tábort. 2019. június 8.-án szombaton reggel  indulnánk 

Szekszárdról, s június 12.-én szerdán reggel indulnánk vissza Bautzenből. Természetesen 

szeretnénk  koncertezni is. A zenei tábor mindig jó alkalom arra, hogy elősegítse az új tagok 

beépülését a zenekarba, illetve lehetőséget biztosít új művek betanulására is.  

 



Tisztelettel kérem Elnök Urat, hogy szíveskedjen segíteni 36 fő részére a négy éjszakai szállás 

és a fellépési lehetőség biztosításában. Az autóbusz költsége rendelkezésünkre áll, az 

ellátásunkról is magunk gondoskodnánk, de a szállás költségét már nem tudnánk 

finanszírozni. Szeretnénk, ha a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat részéről kettő 

fő elkísérné zenekarunkat a németországi útra.  

 

Elnök Úr segítségét előre is tisztelettel megköszönjük! 

 

 

 

Szekszárd, 2018. november 12. 
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